
CAMARA MUNICIPAL 

DEOR6S 
LEGISlATIVO UNIDO E FORTE 

ATA DA 23° VIGESIMA TERCEIRA SESSAO EXTRAORDINARIA DA 
33° (TRIGESIMA TERCEIRA) LEGISLATURA (2019/2020) 7° 
PERIODO 10  DE FEVEREIRO DE 2020 09:00 HORAS 

As 09:00 (NOVE ) HORAS DO DIA DEZ DE FEVEREIRO DE 2020, 
NO PLENARIO LUTHGARDS LIMA VERDE SITO NA A VENIDA JOSE 
FARES LOPES, S/N, SOB A PRESIDENCIA DO VEREADOR LUIS 
ALVES DE ARAUJO E SECRETARIADA PELO VEREADOR 
FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO ROMAO, REUNIR-SE-A 
CAMARA MUNICIPAL DE OROS PARA DISCUTIR E APRESENTAR 
O PARECER E VOTAR. 0 PROJETO DE LEI N°181/10/02/2020 QUE 
AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, POR MEIO DE SUA 
SECRETARIA MUNICIPAL DO TRABALHO, A<;AO SOCIAL E 
DESEVOLVIMENTO ECONOMICO, A REALIZAR PROCESSO 
SELETIVO SIMPLIFICADO E CONTRATAR POR TEMPO 

, 

DETERMINADO, POR EXCEPCIONAL INTERESSE PUBLICO, NOS 
TERMOS DO ART.37, IX DA CONTITUl<;AO FEDERAL E ART.108, 
XIV DA LEI ORGANICA MUNICIPAL E DAS OUTRAS 
PROVIDENCIAS. APOS A CHAMADA NOMINAL DE EDIS 
PRESENTES, CONSTATOU-SE AS PRESEN(:AS DOS 
PALAMENTARES QU ORAM CONVOf:ADA ATRAVES DE 
EDITAL, VIA REDE SOCI/\�, W�TrfS AP,, fGA(:AO CELULAR NA 
FORMA REGIMENTA: FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO 
ROMAO: IRINEUDA BEZERRA DE SOUZA: JOAO JOAQUIM DA 
SILVA FILHO: JOSE FRANCENILDO GOMES: LUIS ALVES DE 
ARAUJO: MARCELO ARAUJO NEVES: NELCO RODRIGUES 
CANDIDO: PORFIRIO VIANA RODRIGUES E VICENTE TEIXEIRA 
PINTO HA VENDO NUMERO REGIMENTAL DE EDIS PRESENTES, 0 
PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSAO EXTRAORDINARIA 
DESIGNADA PARA ESTE DIA. MOMENTO SEGUINTE 
DETERMINANDO A LEITURA DA ATA DAS SESSOES ANTERIORES. 
LOGO EM SEGUIDA FOi SUBMETIDA A VOTA(:AO RESTANDO 
APROVADA PELOS PRESENTES. NA SEQUENCIA O PRESIDENTE 
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DETERMINOU A LEITURA DO EXPEDIENTE. 0 PROJETO DE LEI 
N°181/2020. 07/02/2020 QUE AUTORIZA O PODE EXECUTIVO 
MUNICIPAL, POR MEIO DE SUA SECRETARIA MUNICIPAL DO 
TRABALHO, A<;AO SOCIAL E DESEVOLVIMENTO ECON6MICO, 
A REALIZAR PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO E CONTRATAR 
POR TEMPO DETERMINADO, POR EXCEPCIONAL INTERESSE 
PUBLICO, NOS TERMOS DO ART.37, IX DA CONTITUl<;AO 
FEDERAL E ART.108, XIV DA LEI ORGANICA MUNICIPAL E DAS 
OUTRAS PROVIDENCIAS. EM SEGUIDA FORAM LIDOS OS 
PARECERES DAS COMISSOES DE F INANc;A E ORc;AMENTO E 
CONSTITUlc;AO E JUSTl<;A TODOS FA VORA V E L A  APROVA<;AO. 
EM SEGUIDA O PRESIDENTE PERGUNTOU NOMINALMENTE 
COMO VOTAM OS VEREADORES INICIANDO PELO VEREADOR 
FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO ROMAO. PELA 
APROVA<;AO, IRINEUDA BEZERRA DE SOUZA. PELA 
APROVA<;AO, JOAO JOAQUIM DA SILVA FILHO. PELA 
APROVA<;AO, JOSE FRANCENILDO GOMES. PELA APROVA<;AO, 
MARCELO ARAUJO. PELA APROVACAO, NEL<;O RODRIGUES 
CANDIDO. ANTES DE VOTAR COMPRIMENTOU A TODOS, FALOU 
QUE RECENTIMENT TEVE UM CONCUR.; 0 PUBLICO NO 
MUNICIPIO APROVADb G EST C , PASSOU UM BOM 
PERIODO QUE VINHA E O AVA O PROJETO PARA 
CORREc;AO. E AGORA A PREFEITURA LANc;A UM PROCESSO 
SELETIVO PARA CONTRATAc;AO DE SERVIDORES POR UM 
PERIODO DE SEIS MES PODENDO-SE PRORROGAR POR MAIS 
SEIS MES, LEU O ART. 1 ° FA LOU QUE O ASESSOR TINHA LIDO 
QUESTAO DOS CARGOS PRETENDIDO, AS VAGAS E OS 
CADATROS RESERVAS, E PERGUNTOU SE ESSAS PESSOAS SO 
PRECISARIAM DESSES SEIS MES, SO VAi PRECISAR DE MAIS SEIS 
MES SE A PREFEITURA ACHAR QUE E CONVENIENTE, PORQUE 

NO QUE ELE ENTENDE SAO A<;OES, PESSOAS QUE ESTAO 
PROMOVENDO TRABALHOS PARA SEREM CONST ANTES NO 
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MUNICIPIO, E SENDO CONSTANTE E PARA SER SERVIDORES 
PUBL ICO EFETIVO, OU SEJA, SE HA VIA ESSA NECESSIDADE ERA 
PARA O MUNICIPIO TER POSTO JUNTO AO CONCURSO 
PUBL ICO ESSAS VAGAS PORQUE QUANDO TERMINAR DOIS MIL 
E VINTE, ESSE PESSOAL IRAM SER DESPENSADOS E AS ACOES 
QUE ELE FIZERAM NAO vAo MAIS EXISTIR, A POPULAc;Ao VAi 
FICAR DESPROVIDA DESSE TRABALHO, PELO MENOS E ISSO QUE 
DA PARA ENTENDER, OU ENT.AO VAi TER UM NOVO 
PROCESSO SELETIVO. ELE SABE DA IMPORTANCIA DE 
CONTRATACAO TEMPORARIA NO MUNICIPIO, EXISTEM 
ALGUMAS NECESSIDADES QUE SAO REALMENTE 
EXCEPCIONAIS, MAIS AQUI NAO E O CASO NO 
ENTERDIMENDO DELE, PODE ATE A LEI ESTA CERTA, ELE SABE 
QUE O POVO OROENSE PRECISA DE EMPREGO, MAIS NAO E 
ASSIM QUE FUNCIONA, FALOU QUE E UM PROFESSOR 
CONCURSADO DO MUNICIPIO, MAIS TAMBEM JA FOi 
CONTRATO TEMPORARIO, ELE SABE O QUE UM CONTRATO 
TEMPORARIO PASSA, PARA PODER FICAR NA FUNCAO, FOi 
CONTRATO TEMPORARIO DO ESTADO, NAO E FACIL, SABE, 
QUE AS PESSOAS PRECISAM DE EMPREGO, ELES TEM QUE SE 
ATER AS LEIS, TEMOS QflE NOS A TE RfrAb.MENTE AQUILO QUE 
AS PESSOAS PRECISAM, C CERTEZA ESSE PROCESSO 
SELETIVO QUE NAO E EXCLUSIVO DE OROS, NAO QUER DIZER 
QUE SO PESSOAS DE OROS V AO FAZER, PESSOAS DE OUTROS 
MUNICIPIOS PODERAO VIR FAZER O PROCESSO ABERTO ASSIM 
COMO O CONCURSO PUBLICO, ELE SABE QUE EXISTE MUITA A 
QUEST.AO DO PENSAMENTO DO FAVORECER O POVO DO 
NOSSO MUNICIPIO, MAIS CONCURSO PUBLICO E ABERTO E A 
INTENCAO DO CONCURSO E ESCOLHER ENTRE OS MELHORES 
QUE LA ESTIVER, E PARA ISSO QUE SE VALORIZA A EDUCA<;;AO 

DE UM PAIS, QUANTAS PESSOAS SAEM DAQUI DE OROS PARA 
FAZER CONCURSO EM OUTRAS CIDADES. VOTOU PELA 
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DESAPROVAC:,AO: PORFIRIO VIANA RODRIGUES VOTOU PELA 
APROVA<;AO; VICENTE TEIXEIRA PINTO; FALOU QUE O PROJETO 
s6 E v ALIDO POR SEIS MESES, POR QUE ANTES NAO VEIO, A 
PESSOA QUE IRAM ASSUMIR NAO TEM O VALOR QUE vAo 
RECEBER. NO CONCURSO PUBLICO VIRAM A QUANTIDADE DE 
VAGAS E NESSE PROJETO DE HOJE TEM MAIS VAGAS QUE NO 
DO CONCURSO. VOTOU PELA DESAPROVAC:,AO. ALEXANDRE 
BENTO VIEIRA VOTOU A FAVOR DA APROVA<;AO: 0 

PRESIDENTE FALOU QUE POR SETE VOTOS A FAVOR E DOIS 
CONTRA O PROJETO ESTA APROVADO POR MAIORIA DOS 
PRESENTES. 0 VEREADOR JOAO FILHO FALOU QUE ENTENDE 
QUE O CONCURSO PUBLICO E O IDEAL PORQUE VOCE FICA 
REALMENTE COMO SERVIDO PUBLICO, MAIS DEVIDO A 
NECESSIDADE NAO PODERIA DEIXAR DE VOTAR NO PROJETO, 
SABENDO QUE TEM A NECESSIDADE DE CONTRATAR ESSAS 
PESSOAS PARA ESSAS VAGAS QUE ESTAO SENDO INDICADAS 
NO PROJETO. E NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, 0 
PRESIDENTE ENCERROU A SESSAO. EU ANDREIA CLEMENTE DE 
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